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عنــوان درس
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خروجي قطعه كد زير چيست؟

Mov     Cl,3

STC

Mov     DL,8DH     

ROR      DL,CL

CL=04 ،      DL=C1،    CF=1CL=03  ،   DL=B1،   CF=1 

CL=03  ،   DL=B1،   CF=0 CL=04 ،      DL=C1،    CF=0
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  چه مزيتي دارد؟80286وجود صف دستورالعمل در پردازنده 

.سرعت اجراي دستورالعمل ها را افزايش مي دهد.باعث اجراي دستورالعمل ها به ترتيب مي شود

CUALU .ميزان مصرف حافظه را كمتر مي كند. مي شود و باعث تفكيك وظايف 
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  است؟ معادل زير دستور با زير هاي گزبنه ازكداميك

MOV AX, [BX]+4

MOV AX,4[BX]MOV AX,[BX+4]

MOV AX,[BX]4وMOV AX,[BX+4]   MOV AX,4[BX]
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      چيست؟ زير كد قطعه اجراي از پس AXAXAXAXمقدار

X      DW    613,248,126

Mov        BX,offset    X

MOV      AX,1000

ADD     AX,[BX+2]

AX=1126AX=1613AX=1248AX=1000
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    با؟ شد خواهد برابرZF  وCF  وSF  به مربوط مقادير زير كد قطعه اجراي ازپس

ARR          DB,26,126,64,13,40,60

MOV         SI,4

MOV         AL,20

SUB           AL,ARR[SI]

CF=0,ZF=0,SF=1CF=0,ZF=0,SF=0CF=1,ZF=0,SF=1CF=1,ZF=1,SF=1
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 قطعه كد زير چه كاريرا انجام مي دهد؟   

X       DD      300000

Y      DD       250000

Z      DD          ?

MOV     AX,X

SUB    AX,Y

MOV   Z,AX

MOV   AX,X+2

SBB      AX,Y+2

MOV    Z+2,AX

 بيتي16تفريق دو عدد  بيتي16جمع دو عدد 

 بيتي32تفريق دو عدد  بيتي32جمع دو عدد 

6

*�

��

-

..

..

IMULIMULIMULIMUL صحيح است؟كدام گزينه زير در مورد دستور

.اين دستورالعمل تك عملوندي است. الف

.اين دستورالعمل براي ضرب علامتدار بكار مي رود. ب

CFCFCFCFOFOFOFOF . اثر دارد و اين دستورالعمل بر روي برخي از پرچم ها از قبيل . ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف 
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NEGNEGNEGNEG صحيح است؟كدام گزينه زير در مورد دستور 

NEG همه صفرهاي يك ثبات را يك و يك هاي آن را صفر مي كنددستور 

NEG به محاسبه مكمل دو عملوند جلوي خود مي پردازددستور .

NEG يك دستور بدون عملوند استدستور .

NEG بر روي هيچ پرچمي تأثيرگذار نيستدستور .
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دستورات كدام گزينه با يكديگر معادلند؟     

 JBE، JNA  ،  JNC JG، JNLE، JLE   

 JNAE، JC ،  JB  JL، JNGE،  JGE
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 است؟LOOPNZكدام گزينه زير شرط تكرار 

CX<>0  and  ZF=0CX<>0   and  ZF=1

CX=0   and  ZF=1CX=0   and  ZF=0
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خروجي قطعه كد زير چيست؟

X     DB    ?

MOV        CX,X

MOV       AX,1   

L1:MUL   CX

LOOP     L1

X
x كند مي محاسبه را .X

n كند مي محاسبه را .

X!تا 1 از اعدادمجموع. كند مي محاسبه را  Xكند مي محاسبه را .
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خروجي قطعه كد زير چيست؟

X     DB    ?

MOV        CX,X

MOV       AX,0   

L1:ADD    AX,CX

LOOP     L1

X
x كند مي محاسبه را .X

n كند مي محاسبه را .

X!تا 1 از اعدادمجموع. كند مي محاسبه را  Xكند مي محاسبه را .
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TESTTESTTESTTEST صحيح است؟ كدام گزينه زير در مورد دستور 

AND است     عملكرد اين دستور همانند دستور .

.اين دستور بر روي پرچم ها تأثيرگذار نيست

.اين دستورالعمل يك دستورالعمل تك عملوندي است

.چند عملوندي است,  اين دستورالعمل يك دستورالعمل تك عملوندي 
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SHLSHLSHLSHL معادل است؟كداميك از گزينه هاي زير با دستور 

RCLSARSALRCR
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CFCFCFCF اثرگذار است؟ كدام گزينه زير بر روي 

CLCCMC

STCCLCCMCSTC   و    و 
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SAHFSAHFSAHFSAHF صحيح است؟كداميك از گزينه ها ي در مورد 

.اين دستور العمل تك عملوندي است. الف 

.اين دستورالعمل بر روي هيچ فلگي تأثيرگذار نيست. ب

AHAHAHAH . را به بايت كم ارزش ثبات فلگ منتقل مي كنداين دستورالعمل ثبات . ج

گزينه ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف و ب

16
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كدام گزينه زير براي تبديل حرف بزرگ به كوچك بكار مي رود؟ 

ANDCF حرف كوچك با ،   ORCF  حرف كوچك با    

AND    20 حرف كوچك باOR    20 حرف بزرگ  با

17
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كدام گزينه زير در مورد تفاوت مابين ماكرو و پروسيجر صحيح است؟

. ماكرو ها  و پروسيجرها در زمان اجراي برنامه وجود خارجي پيدا مي كنند

.ماكرو ها  و پروسيجرها در زمان ترجمه برنامه وجود خارجي پيدا مي كنند

.ماكروها در زمان اجرا و پروسيجرها در زمان ترجمه وجود خارجي پيدا مي كنند

.ماكروها در زمان ترجمه و پروسيجرها در زمان اجرا وجود خارجي پيدا مي كنند

18
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ماكروي زير پس از فراخواني چه كاري را انجام مي دهد؟

TOT      MACRO     W1,W2

PUSH      AX

MOV      AX,W1

XCHG       AX,W2

MOV       W1,AX

POP   AX

ENDM

WW . را با يكديگر جابه جا مي كند2 و 1مقدار 

WWPUSH .   مي كند را با يكديگر جابه جا كرده و در پشته يكي از آن دو را  2 و 1مقدار 

WWPUSH . مي كند را با يكديگر جمع كرده و حاصلجمع را در پشته 2 و 1مقدار 

WWAX . جايگزين مي كند را با مقدار موجود در ثبات 2 و 1مقدار 

19

*

�

�

�

-

.

.

.

.

خروجي قطعه كد زير چيست؟

RPC        CHAR,01234567890

DB           CHAR

ENDM

9 تا 0 بايتي با كد اسكي  10ايجاد يك رشته 9 تا 0 بايتي با مقادير 10ايجاد يك رشته 

10 بايتي با مقدار 10ايجاد يك متغير 9 تا 0 بايتي با مقادير 10ايجاد يك متغير 

20
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,تاثير دستورات زير بر روي بيتهاي  , , ,ZF CF SF AF OFچيست ؟

STC

MOV      AH, 0A2H

MOV      DL, 0D3H

ADC        AH,DL

OF=1 ، AF=0 ، SF=1 ، CF=0 ، ZF=0OF=1 ، AF=0 ، SF=0 ، CF=1 ، ZF=0

OF=0 ، AF=1 ، SF=0 ، CF=1 ، ZF=0OF=1 ، AF=1 ، SF=0 ، CF=0 ، ZF=1

21
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گزينه زير بيانگر راه حل مورد استفاده براي تبديل كد اسكي به باينري است؟

براي تبديل كد اسكي به دودويي بايد چهار بيت مرتبه بالاي تك تك ارقام دريافتي از ورودي را حذف كرد و سپس تك تك ارقام را در

. ضرب نمود10

براي تبديل كد اسكي به دودويي بايد چهار بيت مرتبه بالاي تك تك ارقام دريافتي از ورودي را حذف كرد و سپس تك تك ارقام به

. ضرب نموده و با نتيجه قبلي جمع كرد10جز اولين رقم را در 

براي تبديل كد اسكي به دودويي بايد چهار بيت مرتبه پايين تك تك ارقام دريافتي از ورودي را حذف كرد و سپس تك تك ارقام را در

. ضرب نمود10

براي تبديل كد اسكي به دودويي بايد چهار بيت مرتبه پايين تك تك ارقام دريافتي از ورودي را حذف كرد و سپس تك تك ارقام به

. ضرب نموده و با نتيجه قبلي جمع كرد10جز اولين رقم را در 

22
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STOSSTOSSTOSSTOS صحيح است؟ كدام گزينه زير در مورد دستور 

ZFCF . تأثيرگذار است و اين دستورالعمل بر روي 

wordALAX . به يك عنصر رشته مقصد منتقل نمايد يا ثبات  را از ثبات اين دستورالعمل باعث مي شود كه يك بايت يا يك 

STDCLDSTOSAL  به عنصر رشته مقصد و يا انتقال از از ثبات  براي مشخص نمودن  نوع انتقال دستور  و دستورالعمل هاي 

ALبه رشته مقصد استفاده كرد .

هيچكدام 

23
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كدام دستور زير بر روي پرچم ها تأثيرگذار است؟

MOVSSTOSLODSCMPS

24
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. دهد مي انجام را كاري چه زير كدقطعه 

STRG       DB       50      DUP(?)

MOV         AL,'&'

MOV         CX, 50

LEA           DI, STRG

CLD

REPNE       SCASB

. مي پردازدSTRG در &به جستجوي 

. ذخيره سازي مي كندSTRGرا در  كاراكتر &

. مقايسه مي كندSTRGرا با رشته  دستور &

.جايگزين مي كند  را با &STRG كاراكتر اول رشته 50

25
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NUMNUMNUMNUMALALALAL  را محاسبه و در ثبات برنامه اي بنويسيد كه  تعداد ارقام عدد صحيح ذخيره شده در مكاني به نام 

.قرار دهد

1-

�K��:2 �L���

*,H/M��� 

برنامه اي بنويسيد كه يك عدد را از ورودي دريافت كرده مشخص نمايد عدد موردنظر اول است يا خير؟ 2-*,H/M��� 

HELLOHELLOHELLOHELLO NEWNEWNEWNEW ASSEMBLYASSEMBLYASSEMBLYASSEMBLY برنامه مربوط به تبديل كاراكترهاي يك رشته به عنوان مثال رشته  

WORLDWORLDWORLDWORLDاز حروف بزرگ به حروف كوچك را بنويسيد؟  

3-*,H/M��� 

AAAALLLL . از اعداد صحيح بنويسيد بطول برنامه مرتب سازي حبابي را با براي مرتب نمودن آرايه اي به نام  4-*,H/M��� 
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nnnnAXAXAXAX  ���H/M,*-5 محاسبه نمايد؟ تايي از اعداد صحيح را در ثبات روالي بنويسيد كه مجموع عناصر يك آرايه 
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